



# “借道”信息化 让降低成本、 提效率不再是口号

在经济全球化发展趋势下,各类企业面对着越发艰难的市场环境。除了在产品、服务上求新求变外,也需控制成本,提高经营效益。”日前,由现代快报社和台塑网联合举办的以“降低运营成本,提升企业竞争力”研讨会中,与会的企业主们深深地体会到,企业如不善于“借道”信息化,从原料采购、制造生产、研发创新等一连串运营过程中进行改善,企业将难以提高运营效率,迎接更巨大的挑战。

## ■典型个案 “3E”存储新概念 企业数据放心存

中小企业需要怎样的数据存储模式?日前在一场中小企业数据应用研讨会中,来自苏州的150余家中小企业主聆听了专家们的建议。会中,联想同与会者分享了“易部署、易使用、易维护”的“3E”存储理念,并声情并茂地演示了以联想存储精品Lenovo-HDS SMS100为核心的中小企业存储应用解决方案。

的领域之一,联想在打造企业数据应用方案领域有着深刻的理解和丰厚的积累。联想集团副总裁魏江雷表示,联想将与上下游厂商密切合作,携手为广大用户带来“奥运品质”的全新数据应用解决方案,为中小企业的成长与发展不断注入强大的“源动力”。

的普及型存储产品,SMS100将为用户带来“比连接PC还简单”的快速部署过程;基于“傻瓜式”向导软件的便捷使用环境;以及易于维护的“数据备份”——维修插槽技术。作为联想“3E”存储理念的代表产品,SMS100将成为中小企业用户快速成长的强劲引擎。资深专家表示,联想所倡导的“易部署、易使用、易维护”(3E)的全新存储理念,将彻底颠覆传统存储产品部署繁琐、使用复杂、需要专职人员维护的模式。而Lenovo-HDS SMS100存储将是

将对联想倡导的“3E”存储理念的完美诠释。另据介绍,2008年初,联想凭借对用户需求的精准把握,创造性地提出了“易部署、易使用、易维护”的“3E”存储理念,并与日立数据携手打造了联合品牌的Lenovo-HDS SMS100存储产品。联想表示,将以此次中小企业数据应用研讨会为契机,不断推出更加简约、便捷的数据应用方案,助力中小企业在激烈竞争中迅速发展。

## “采购电子化”台塑网电子交易的魅力

近年来各产业对于供应链上下游厂商的资讯传递速度与效率有更迫切的要求,因此,善用互联网的优势已成为提升企业竞争力的一大关键。台塑集团总管理处副总经理王瑞瑜也表示,企业若要发展成功的电子商务,必须先健全内部管理。记者了解到,“采购电子化”可供采购商通过平台进行请购、

询价、开标、议价、订购、指示交货和收料等作业,采购商可依照自己企业规模选择使用线上版系统或是通过资料交换方式上传采购相关资讯及接收厂商报价和回复的讯息。目前,台塑网主推的Saas“采购电子化”模式,已经取得了像富士康、震旦集团、日月光、裕隆集团等诸多企业的信任与肯定。据介绍,目前

企业导入台塑网Saas的模式应用,就可以使用费享受完善服务,不需承担软硬件升级、咨询服务、教育培训等业务,一举提升企业的效率,并降低成本。

良好工具。而与国内其他的企业不同的是,台塑网应用的群体大都是大型企业采购商。因此,台塑网“采购电子化”模式更值得诸多大型企业效仿。“相信,通过类似Saas的模式来提升企业的效率,并降低成本,最终将可以彻底实现信息化的目的。”不少与会专家也得到了类似的认识。

## ■e家快讯 ▶ 1998元电脑:引发全民e时代风潮

全球最大的PC厂商惠普在日前推出了一款实用型PC HP Compaq dx2020。此款PC以其稳定的性能,流畅的使用体验和超乎想象的1998元(含显示器)起的价格,成为广大用户的心动之选,由此引发全民E时代风潮。

的系统性能、软硬件兼容性的特殊要求。在价格方面,惠普更是考虑到广大用户的实际需求,最大程度地合理化配置,减少渠道物流与采购成本,做到实用第一,大幅帮助用户降低初期购买成本,主机和15英寸CRT显示器的价格最低可达1998元。据分析,如此低价、实用的PC目前并不多见,它的出现必将掀起一股全新的应用风潮,而对于有成本要求的中小企业来说,也是一个不错的选择。

## ▶“中文.CN”:企业需要中文域名

输入公司中文名就能进入主页?中国万网发起的“中文CN 2008中国行”,就是要将中文域名进一步推广并运用,这对中小企业

的品牌效应来说意义重大。在未来的两三年内,国内的主流网站都将使用中文.CN形式的域名,真正解决“非母语上网”的障碍。

## ▶“百千万”工程:江宁站成功举办

日前,由江苏航天信息有限公司主办的“财税协同 双翼共赢——南京中小企业信息化普及百千万工程”在江宁成功举办。活动当天,南京市中小企业

局、江苏省信息化协会、江宁区国家税务局相关领导以及江苏航天信息有限公司领导都出席了活动并在活动中作了重要讲话。本组撰文 快报记者 徐勇

## 团购一体机 团的就是实惠



想团购实惠的照片以及传真打印一体机?即日起至7月15日止,惠普喷墨一体机家族的明星产品HP Photosmart C4348照片及传真一体机,HP Photosmart C7288彩色全功能一体机、HP officejet J5788传真一体机以及HP office J6488传真一体机将以最低的价格面对消费者参与团购。

相应专区提交您的购机信息,可获得此次活动的加礼——乐扣乐扣保鲜盒三件套哦!另外,在惠普门店购买HP Officejet J5788彩色传真一体机,还可以获得惠普夏季促销热礼——巧致两用真空保温壶、台电T828迷你变形金刚摄像头、美.帜银杏舒颈保健枕三款精致礼物中的一款;而购买HP Photosmart C7288彩色全功能一体机的,则可在多功能三合一充电器、伊莱克斯手持式真空吸尘器、尼诺里拉精品长款皮夹中任选一款作为礼物。 快报记者 徐勇

### 【参与方式】

请将您的姓名、联系方式、所团购的机型发送至xd-kbit@126.com;或登录www.hp.xici.net 跟帖。

### 【团购产品】

型号	价格
4348	市场价1299元, 团购价1060元
7288	市场价2999元, 团购价2680元
5788	市场价1499元, 团购价1350元
6488	市场价2999元, 团购价2350元

## 瑞星反病毒反木马一周播报

本周病毒:“小木马变种 VTV 和 VUA (Trojan.DL.Win32.Small.vtv/vua)”

警惕程度:★★★☆☆

### 【专家建议】

1. 及时安装最新Flash Player 插件,避免感染此类病毒侵害;
2. 养成良好的上网习惯,不打开不良网站,不随意下载安装可疑插件;
3. 安装瑞星杀毒软件2008版升级到最新版本,定时杀毒并开启实时监控功能,防止病毒感染计算机;
4. 定时设置系统还原点和备份重要文件,并把网银、网游、QQ等重要软件加入到“瑞星账号保险柜”中,这样就可以防止病毒窃取自己的游戏账号、密码等私人资料。

4. 定时设置系统还原点和备份重要文件,并把网银、网游、QQ等重要软件加入到“瑞星账号保险柜”中,这样就可以防止病毒窃取自己的游戏账号、密码等私人资料。



## 用友online UFIDA用友 凝聚行业力量 走遍中国制造

近日,“2008”中国制造企业最佳经营管理平台暨行业先进管理模式高峰论坛(江苏区)在扬州举办,南京大学教授、高级工程师钱志新博士,东南大学经济管理学院副院长、博士陈良华教授,科技部国家863/CIMS企业管理与电子商务专题组成员、国家制造业信息化ERP认证培训专家组金达仁组长,用友公司向奇汉副总裁,杨晓柏助理总裁等嘉宾云集,常州东风农机、南京汉德森科技、仪征金派内燃机、FAAM等成功信息化企业代表也悉数到场,共同成就了一场关于中国制造管理的视听盛宴。

行业解决方案基于“行业、标准、个性”企业成功应用模式而精心设计,在涵盖财务、供应链、分销、生产制造、CRM、HR、OA、BI等标准化应用的基础上,提供机械、电子、汽配、服装、化工等十余种行业应用插件,满足行业最佳业务实践,更有效地支撑了制造业的企业应用管理需求,帮助企业构建信息化全面应用管理体系。同时,用友ERP-U8通过先进的用友UAP平台、大量可配置工具,灵活实现单据、报表、规则、流程等的客户化开发,全面满足企业自主创新的个性化应用。

作为中国信息化推进者之一,用友公司面向中国制造企业的现实需求,覆盖十几个行业,融汇60万企业用户经验,推出了更有针对性的行业解决方案,全面超越传统ERP应用



点点鼠标,礼品送上门  
M值可以在线兑换礼品啦!

中国移动隆重推出网上礼品兑换商城, M-zone人登录 <http://jf.chinamobile.com>, 即可用M值兑换丰富礼品。点点鼠标,你想要的礼品就会自动送上门来!

M-ZONE 动感地带

客服热线: 4006 600 588

客服热线: 10086 www.chinamobile.com